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EI LASKIMIA. EI MUISTIINPANOJA

PIIRRA PAAKONSEPTIIN NIMEN ALLE NELJA NELIOTA (4 2 x 2-ruutua):
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1. (a) Madritd integraalifunktio (3p):
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(b) Tutki integraalin suppenemista (3p):
/ —d.L

2. Sinin toiselle potenssille voidaan johtaa (Taylorin sarjan avulla) potenssisarjaesitys

> 22k 1 2k

sm 2 : k+1 '

Taman avulla:

(a) Etsi potenssisarjaesitys funktiolle sin(x) cos(x).

(b) Etsi potenssisarjaesitys funktion sin®(r?) integraalifunktiolle

3. Ratkaise alkuarvoprobleema
y' =2y +y=sin(z) + 1, y(0) =0, y'(0) =0.

4. Etsi alkuarvoprobleemalle

ratkaisu matriisimenetelmalli.



